Faiiwa 3aknagqan M10x65/20

_AUDI 03 NN arga 10
& Waiisa 10 Wrathwi xpenex

ApTHKYN: 333.0328.1 3awuTa geuratens u KMAN

Kysoe: Bce ) )
Moa BbinycKa: 2011-2015; 2015~ it
O6vem pgBnravensa: Bee

Tun KNM: Bce e

LiTaTHRIA Kpenex

IISEW,HTalIJ-iiIIIi-i.-i-"llllIi‘ii-l-l!ll-illllidli-iil- 1 mTI

2 EQJ'IT Msxzn (B R R I AN N R R R N RN NN NI ?I.UT- .\\Eﬂnfﬂﬂﬂu
SEURT Hluxqo! BERRRRRE R R R ERE R RN EWTI maﬁﬁaﬁ
4 lUEHEB S .................................... ? I.UT.- KPDHL‘JTE“H HE‘}EA:I—IHﬁ I'IPthIlT‘I
Ly T o 1 e 2 Wr. BrynKa heé NN
6.raiika 3aknagHas M10x65/20......... 2 LUT. Kponwreiin sankwi o
P ERUARE N5 MM crissnveansasansverag 2 Wr. %,
B . KpoHWTeWH nepegHil N€ebi......... 1 LT, Bont MBx20 \\ “. Bont M8x20
O.KpoHWTEWH NnepeaHUit NnpaBbi....... 1 LWr. WaiiGa 8 \ lLiafiGa &
10.KpOHWTEAH 38AHMA.............. s A 1LWT.
11 BEprnyLuKa.......... e (TN ipenimn
AT A LUOE W [ Ouamerp passbe M6 M8 M10 Mi2 |
F =K [ MomenTbn 3araxem 9.6 Hwm 24 0Hwm 47 OHm 81.0Ha |
L.CHATb WTATHLIA NbiIbHUK 2BTOMOGMNS. 5.33BECTH NEPeAHI HaCTb 3AWHTH NOA NA3CTUKOBLIN
2.YCTaHOBUTL raiiki 3aknaakeie M10x65/20 s oTBRpPCTHA NBINBHUK 1 3BKPENUTb 38AHKIK0 YACTb 3aWNTE B LUEHTPaNbHAE
NOH¥EepoHoB aBTOMOGUNA U 3BKPYTUTL B HUX BoNTHl M10x40 pesn6oBoe aTreepcTUe B NnoapaMHuke 6ontoM M8x20.
H& HeCKoneko obopaToB. 6.J3aKpennTe 3a4HKK YacTk JawWuTel B OOKOBEIE OTBEPCTHA
3.Hagetb NnepejgHne KPOHWTENWHLI HA YCTAHOBNEHHbIE BONTHI g nogpaMHuke §ontamn Mx20 yepesz eTynku h=56 MM.
M10x40. 7.38KpennuTs NepeaHoI YacTe 33UUTEl K MepeaHuHM
4 BuoikpyTuTbh AB2a B0ONT3 KPENNEHWUA MMMYWUTENA K KPOHWTeRHaM BontamMm MBX20, 33AHIOK YaCTb 3aWUTHI K
NOAPaMHUKY aBTOMOGMANS U 3aBECTU HAB 3TO MECTO KPOHWTERH  3a3JHeMYy KpoHwTeWHy Sontamm M8x20.
33aHWI, 33KPENUTL KPOHWTEHH WTATHLIM KPENEmOomM, 8.33KpennTe WTaTHbIe CaMopessl.

§.33TAHYTL BCe pe3ploBbLIe COEAUHaHUA.



